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UKRATKO O DESTINACIJI 

Kada ǇǊǾƛ Ǉǳǘ ŘƻŚŜǘŜ ǳ ¢ƻǊƛƴƻΣ ƎǊŀŘ ±ŀǎ ƴŜŏŜ ƴŀƳŜǘƭƧƛǾƻ ƻǎǾƻƧƛǘƛ ƭjŜǇƻǘƻƳ ƛ ƴŜƻōƛőƴƻǑŏǳ ǘƛǇƛőƴƛh italijanskih 

ƎǊŀŘƻǾŀΦ hǘƳŜƴƻΣ ǇƻƪŀȊŀŏŜ ±ŀƳ ǎǾƻƧŀ ōƻƎŀǘǎǘǾŀΣ ŀƪƻ ǇƻȌŜƭƛǘŜ Řŀ Ǝŀ Ȋŀƛǎǘŀ ǳǇƻȊƴŀǘŜΦ  

½ŀ ǘƻ ǇƻǎǘƻƧƛ Ǉǳƴƻ ƴŀőƛƴŀΣ ŀƭƛ ƎǊŀŘƻǾŜ ƧŜ ƴŀƧōƻƭƧŜ osjŜǘƛǘƛ ƪƻǊŀőŀƧǳŏƛ ƴƧƛƘƻǾƛƳ ǳƭƛŎŀƳŀΣ ǳŘƛǑǳŏƛ ǘƛǇƛőƴŜ ƳƛǊƛǎŜΣ 

ƻǎƭǳǑƪǳƧǳŏƛ ȊǾǳƪƻǾŜ ƪƻƧƛΣ ƳŀŘŀ ǎƭƛőƴƛ ǳ ǎǾŀƪƻƳ ǾŜƭƛƪƻƳ ƎǊŀŘǳΣ ƛǇŀƪ ǎǳ ǘŀƪƻ ŘǊǳƎŀőƛƧƛΦ ~ŜǘƴƧŀ ¢ƻǊƛƴƻƳ Ȋƴŀőƛ ǑŜǘƴƧǳ 

ƛǎǇƻŘ ŀǊƪŀŘŀ ŘǳƎƛƘ му ƪƛƭƻƳŜǘŀǊŀΦ WŜŘŀƴ ǇƻǎŜōŀƴ ŘƻȌƛǾƭƧŀƧ ƎǊŀŘŀ ƪƻƧƛ ǾŀƳ ƻƳƻƎǳŏŀǾŀ Řŀ ǑŜǘŀǘŜ ƛ Ǉƻ ƪƛǑƴƻƳ 

ŘŀƴǳΣ ǳƪǊǑǘŀƧǳŏƛ ǎŜ ǎŀ ǘǊƎƻǾƛƳŀ ƛ ŀǊƛǎǘǊƻƪǊŀǘǎƪƛƳ ȊƎǊŀŘŀƳŀ ƪƻƧƛƳŀ ƧŜ ƻǾŀƧ ƎǊŀŘ ōƻƎŀǘΦ L Řƻƪ ȊŀƎƭŜŘŀǘŜ ƛȊƭƻƎŜ ƛ 

ǇǊƻǾƛǊǳƧŜǘŜ ǳ ōŀǊƻǾŜΣ ƴŜ ƳƻȌŜǘŜΣ ŀ Řŀ ƻŘƳŀƘ ƴŜ ǇǊƛƳjŜǘƛǘŜ ƴŜǑǘƻ Ǒǘƻ őƛƴƛ ƴƧŜƎƻǾǳ ǎǊȌΥ ǇǊƻŘŀǾƴƛŎŜ őƻƪƻƭŀŘŜ J 

Torino - prestonica őƻƪƻƭŀŘŜ ƛ ǳ ƴƧŜƳǳ ƪǊŀƭƧŜǾǎƪƻ Ƴjesto zauzimaju Bone torta od kakaa i amareta i tradicionalne 

5 DANA (4 NOĆENJA) 
POLAZAK: 26.09.2017.                                                                                                 POVRATAK: 30.09.2017. 
 

http://www.bv-travel.me/


 

ǇǳƴƧŜƴŜ ōǊŜǎƪǾŜΦ bŀƧōƻƭƧƛ ƴŀőƛƴ Řŀ ǎŜ ȊŀƎǊijete u svjŜȌƛƳ ȊƛƳǎƪƛƳ ƴƻŏƛƳŀ ƎǊŀŘŀ ƧŜ ǑƻƭƧŀ ϦōƛŎŜǊƛƴŀϦ ƴŀ ōŀȊƛ ƪŀƪŀŀΣ 

kafe i mlijeka, uz slatki zalogaj tradicƛƻƴŀƭƴŜ ŚŀƴŘǳƛƻǘƻ őƻƪƻƭŀŘŜΣ ƴŀǎǘŀƭŜ мусрΦ ƎƻŘƛƴŜΦ  

WŜŘƛƴƛ ƴŀőƛƴ Řŀ ǊŀȊǳƳijete Torino i da ga osjŜǘƛǘŜΣ Řŀ ŘƻȌƛǾƛǘŜ ƴƧŜƎƻǾǳ ǎƭŀǾƴǳ ƛǎǘƻǊƛƧǳΣ ŦǊŜƴŜǘƛőƴǳ ǎŀŘŀǑƴƧƻǎǘ ƛ 

ōǳŘǳŏƴƻǎǘ ƪƻƧŀ ƧŜ ǾŜŏ ǇƻőŜƭŀΣ ƴƧŜƎƻǾǳ ƭjepotu i otmenost, magiju i misteriju, jeste da budete dio svega toga. Bar 

na trenutak. 

PROGRAM PUTOVANJA 

 

S obzirom da u cijenu aranžmana nije uključen transfer do Tirane, naša agencija svim putnicima nudi mogućnost 
organizovanog transfera do Tirane. Cijena transfera za četiri putnika iznosi 120,00€ (Podgorica-Tirana, Tirana-
Podgorica). Takođe postoji mogućnost, ukoliko se prijavi više putnika, organizacije mini busa i u tom slučaju 
cijena po putniku bi bila 30,00€. 
Polazak iz Tirane za Torino je 26.09.2017. u letom u  11:40h. 
Dolazak na aerodrom u Torinu je u 13:35h. 
Dozvoljeni prtljag po putniku 10kg (ručni prtljag dimenzija 55cm x 40cm x 20cm). Tečnosti do 100 ml. 
 
Transfer od aerodroma do hotela možete realizovati u skladu sa informacijama koje smo naveli u pisanom  
vodiču. Smještaj je obezbijedjen u hotelu „President“ 3*  . 
 
 

Slobodni dani. tǊŜŘƭƻƎ ƪŀƪƻ Řŀ ±ŀǑŜ ǾǊƛƧŜƳŜ ƛǎƪƻǊƛǎǘƛǘŜ ƴŀ ƴŀƧōƻƭƧƛ ƳƻƎǳŏƛ ƴŀőƛƴ ƳƻȌŜǘŜ ǇǊƻƴŀŏƛ ǳ ƴŀǑŜƳ ǾƻŘƛőǳ 

ƪƻƧƛ ǎƳƻ ǇǊƛǇǊŜƳƛƭƛ ƛ ƪƻƧƛ ŏŜ ±ŀƳ ǳǊǳőƛǘƛ ƴŀǑ ŀƎŜƴǘ. 

 

1. DAN PODGORICA – TIRANA - TORINO 

2. – 5. DAN TORINO 



 

 

 

Povratak je 30.09.2017.godine letom iz Torina do Tirane. 
Transfer od hotela do aerodroma možete realizovati u skladu sa informacijama koje smo naveli u pisanom  
vodiču. 
Dozvoljeni prtljag po putniku 10kg (ručni prtljag dimenzija 55cm x 40cm x 20cm). Tečnosti do 100 ml. 
 
Let je u 14:15h. 
 
U Tiranu stižete u 16:05h. 
 
  

 

 
ϝϝϝ/ƛƧŜƴŜ ǎǳ ǇƻŘƭƻȌƴŜ ǇǊƻƳƧŜƴŀƳŀ Řƻ ƳƻƳŜƴǘŀ ǳǇƭŀǘŜ ǊŜȊŜǊǾŀŎƛƧŜΦ***  

 
 
 
 

U cijenu putovanja je uračunato:  
 
× Prevoz avionom na relaciji Tirana – Torino – Tirana 
             ***Ručni prtljag 10kg – dimenzija 55cm x 40cm x 20cm 

× Hotelski smještaj na bazi noćenja sa doručkom 
× Detaljno pisani vodič 
× Troškovi organizacije i realizacije putovanja 
 
 
U cijenu putovanja nije uračunato: 
 
× Boravišna taksa – plaća se direktno na recepciji hotela 
× Transfer Podgorica-Tirana, Tirana-Podgorica  
× Transfer aerodrom – hotel - aerodrom 
× Putno i zdravstveno osiguranje 
× Ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 
× Usluge koje nisu naznačene u programu putovanja 
 
 
 
 
 
 

5. DAN  

CIJENA ARANŽMANA: VEĆ OD 265,00€ 



 

 
 

Hotel  „President“  3* - Torino 
(Link hotela: http://www.hotelpresident-to.it) 
 

 

 

 

 

 

 

*** 

Cijene putovanja su iskazane u eurima. Plaćanje se može vršiti u gotovini ili platnim karticama (Master Card, 

Visa, Visa Electron, Maestro). Takođe postoji mogućnost plaćanja aranžmana na rate putem Premium kartice 

Hipotekarne banke ili La Rata karticom Societe Generale banke. 

Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu cijene avio karte. Ostatak se uplaćuje najkasnije 7 dana 

prije početka putovanja. U cijenu putovanja nije uračunato putno i zdravstveno osiguranje. 

SMJEŠTAJ 

http://www.hotelpresident-to.it/


 

 

 

× Postoji mogućnost smještaja u jednokrevetnim sobama – uz blagovremeni upit i doplatu. 

× Putnik nema pravo da traži smještaj u hotel, odnosno sobu prije 14:00 časova na dan dolaska, a dužan je da 

napusti hotel, odnosno sobu u 09:00 časova na dan odlaska. 

× Ponuđeni smještajni objekti i prevozna sredstva i dr. u programima organizatora opisani su prema službenoj 

kategorizaciji domicilne zemlje u vrijeme objavljivanija programa putovanja. Ishrana, konfor i druge usluge 

kategorisani su po lokalnim-nacionalnim propisima od strane domicilnih turističkih uprava, a standardi 

smještaja i usluga su različiti i nisu uporedivi po destinacijama. 

× Organizator putovanja zadržava pravo da promijeni hotel za drugi, iste ili više kategorije na sličnoj lokaciji. 

× Organizator putovanja preporučuje putnicima da prije polaska na putovanje pribave polisu putnog i 

zdravstvenog osiguranja.  

 

 

 

× Organizator ima pravo na izmjene u programu putovanja ako su prouzrokovane vanrednim okolnostima koje 

organizator nije mogao predvidjeti, izbjeći ili otkloniti, kao i na izmjene u programu koje su nastale tokom 

putovanja nakon dogovora i pristanka na promjenu programa više od 80% grupe. 

× U toku putovanja moguće su izmjene redosljeda boravka i turističkog programa, koje ne povlače novčanu 

nadoknadu od strane učesnika putovanja.  

× Organizator putovanja ne snosi odgovornost za promjene satnice letenja. 

× Organizator ima pravo da odustane od putovanja ako se za isti nije prijavio minimalan broj putnika predviđen 

programom putovanja. 

× Putnik ima pravo na besplatan prevoz prtljaga do težine koju određuje prevoznik.  

× Organizator putovanja ne snosi nikakvu odgovornost za uništeni, oštećeni ili izgubljeni prtljag, kao ni za 

krađu prtljaga.  

× Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za neispravnost pasoša ili za neblagovremeno obezbjeđenje viza, 

kao ni odgovornost ukoliko diplomatsko-konzularno predstavništvo odbije izdavanje vize ili ako nadležni 

organ strane zemlje ne odobri ulazak u zemlju. Sve eventualno nastale troškove snosi učesnik putovanja. 

 

 

  Buon ViaggioTravel 
 

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE 

OPŠTE NAPOMENE 

Uz ovaj aranžman važe 'Opšti uslovi putovanja' 

 


